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Kino Primáš v Kultúrnom dome Samka Dudíka v Myjave nám od soboty 9. do nedele 24.
mája 2026 ponúka osem filmových noviniek, ktoré si môžeme prísť vychutnať na veľkom
plátne.

(Nielen) pre malých divákov sú to napríklad Legendy Alysie a animovaná podoba známeho diela
Georgea Orwella - Zvieracia farma.

Tešiť sa môžeme aj na hudobný film Michael, ktorý podrobne mapuje kariéru budúceho Kráľa popu
od jeho prvých krokov v rodinnej skupine Jackson Five do nástupu na sólovú dráhu. Joe, despotický
otec a tvrdý manažér kapely v jednej osobe nechce ani počuť o tom, že by sa mal Michael vydať
vlastnou cestou. A z tejto situácie sa zrodí hudobná legenda, aj niektoré z najlepších piesní v histórii
populárnej hudby.

Michael však nie je jediným hudobným filmom v ponuke. Na Myjave sa bude premietať aj koncertný
titul v réžii Jamesa Camerona Billie Eilish – Hit Me Hard and Soft: The Tour. Ona zmenila hudbu. On
zmenil film. A teraz spojili sily, aby stvorili nezabudnuteľný koncertný zážitok, na ktorý môžete
vyraziť do kina.

Po takmer dvadsiatich rokoch na plátnach kín opäť ožíva svet newyorskej módy a s ním aj nové osudy
Mirandy, Andy, Emily a Nigela vo filme Diabol nosí Pradu 2.

Milovníkov akcie a počítačových hier isto poteší pokračovanie legendárneho Mortal Kombatu, v
ktorom nejde o nič menšie ako o záchranu sveta pred temnou nadvládou Shao Kahna.

Kto sa v kine rád bojí, nemal by si nechať ujsť nový írsko-americký horor Hokum. Po smrti svojich
rodičov sa spisovateľ Ohm Bauman uchýli do odľahlého hostinca na írskom vidieku, aby sa vyrovnal s
minulosťou a v tichu rozptýlil ich popol. Tu sa dozvedá znepokojivé príbehy o čarodejnici, ktorá
údajne obýva svadobnú suitu – izbu, do ktorej sa nevstupuje. Nočné vízie, nevysvetliteľné javy a
náhle zmiznutie ho vtiahnu do temnej legendy, ktorá je oveľa bližšie, než si pôvodne myslel.

A napokon tu máme najnovší diel mozaiky univerza Star Wars s poditulom Mandalorian a Grogu. Zlé
impérium padlo a jeho bojovníci zostali roztrúsení po celej galaxii. Novovzniknutá republika sa snaží
chrániť všetko, za čo povstalci bojovali, a preto si na pomoc prizvala legendárneho mandalorianskeho
lovca odmien Dina Djarina (Pedro Pascal) a jeho mladého učňa Groga.

Komplexné informácie o programe, upútavky na filmy, anotácie a predpredaj vstupeniek nájdete na
portáli www.kino.myjava.sk.

Srdečne vás do kina pozývame!
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